

12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

День космонавтики - важное событие в жизни нашей страны, который празднуется **12 апреля**. В этот день исполнилось 60 лет первого полета человека в космос.



Эта тема также притягательна для детей, как и взрослых, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

12 апреля в старше-подготовительной группе «Солнечные лучики» прошёл тематический день, посвящённый Дню космонавтики.



Ребята посмотрели интересную презентацию космосе, планетах, космонавтах, спутниках и созвездиях. Дети вспомнили о человеке, первым покорившем космическое пространство- **Ю. Гагарине**, первой женщине космонавте **В. Терешковой**, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах.

Дети с удовольствием приняли участие в интересных подвижных играх «Космонавты» и «Ракеты, на старт!»).



Свои знания и умения дети закрепили в итоговой викторине «Мы – знатоки космоса!». За правильные ответы команды девочек «Звезда» и мальчиков «Ракета» получали настоящие звезды. Победила дружба и хорошее настроение!



Свои впечатления от праздника дети отразили в рисунках на космическую тематику.



Этот день прошёл весело и оставил море позитивных эмоций у наших воспитанников.

